



本校校长致词

雅加达台湾学校幼儿园



本校幼儿园园长致词

2023“兔年大吉大利”飞跃迎新年

【本报讯】又逢2023年新的开始, 正值送虎迎兔。“过新年”是华人们一年中最重要的活动, 相当能展现生活规律、习惯、娱乐以及文化价值。雅加达台湾学校(Jakarta Taipei School)幼儿园的老师们,

设计了各种不同的学习活动, 让孩子透过实际操作来了解过年的习俗, 像是拜年、可爱舞狮、写春联、年年有鱼创作等。使用幼儿的创作来布置教室, 更增添新年的童趣氛围, 也让大家更有参与感喔!

雅台幼儿园历年来的“新年活动”, 就是以活泼欢乐的活动, 让孩子认识过年各项习俗的由来、认识应景食物代表的意义、了解过年的各项礼仪和禁忌。在全园师生进行新年律动, 及各班依序热闹拜年互道吉

祥话后, 每位幼儿即可从本校张晋福校长手中领取红包, 互道恭喜! 所有孩子们一拿到红包, 脸上都立即洋溢著喜悦和笑意!

接下来的重头戏, 便是此次的“兔年灯笼制作”及“围炉”了! 孩子都很期待

著自己创作的灯笼, 及与同学们在园分享的新年应景食物, 好充分体会过年的气氛。陈静芬园长表示: 本园的老师们想将这些课程内容传承给孩子们, 让他们了解中华文化的新年意义与节庆习俗。此次活动透过

佈置、拜年、说吉祥话及围炉餐会的形式, 让全园所有的师生一同参与, 热闹非凡, 亦作为本学期所有活动的最终篇, 期望此次“兔年大吉大利”的新年活动, 能让所有人都留下美好的童年回忆。



“兔年大吉”新年活动热闹登场



全国老师带领幼生进行新年律动



新年律动: “新年兔兔兔”跳起来!!



K1A 企鹅班幼生拜年



K1B 孔雀班幼生拜年



K2A 大象班幼生拜年



K2B 大熊班幼生拜年



本校校长发红包给幼生



发红包啰!! 幼生向校长拜年道贺!!

印尼东岳拳研究会在雅京北区本渣葬安成立第七个分会

【本报讯】周六(7/1/23)早上7时, 印尼东岳拳研究会总会理事会领导一行人来到雅加达北区本渣葬安(Penjarangan)举行分会理事会的就职典礼。

印尼东岳拳研究会本渣葬安分会的运动场地位于本渣葬安筒朴公寓的广场, 当地的筒朴公寓建筑群共有7栋楼。来参加晨运动的队员多数是公寓的居民, 也有从远处而来的市民在这里参加晨运活动。每逢周末前来运动的人数达200多人, 百分之九十以上是兄弟族群, 华族只占百分之几的少数。队员中, 戴头巾的穆斯林妇女占绝大多数; 不同族群、不同宗教信仰、不同文化背景的居民在一起参加体育运动, 看来气氛非常融洽、和谐。



分会秘书、司仪尤妮雅尼



总会副主席发表讲话



总会秘书长阿贡宣读委任状



总会顾问陈诵林发表讲话



雅加达本渣葬安主席余斯万

在公寓的篱笆墙内, 记者发现了一座敬拜土地神的神坛; 足见公寓管理层也非常注意宗教和谐, 这无疑是一件好事。当晨运活动进行到一半时, 8时许, 司仪分会秘书尤妮雅尼(Yuniani)宣布就职典礼开始。本渣葬安分会主席余斯万(Iswn Sanjojo)发表了讲话。在讲话中, 余斯万对总会理事会理事的到来表

示欢迎, 并希望往后在操练太极拳方面, 总会能派遣教练员进行教导, 提升队员的操练太极拳水平。接下来, 总会秘书长阿贡(Agung Priambodo)宣读了委任书内容, 并将委任书交给了余斯万; 总会余美玲副主席向余斯万移交了印尼东岳拳研究会会旗; 总会理事会领导向分会理事分发制服。余美玲代表缺席的主

席洪德典发表了讲话。余美玲表示, 运动让大家健康, 健康就是财富; 希望大家坚持运动, 保持愉快的心情, 健康就会随之而来。余美玲副主席向大家介绍了莅临会场的各位总会理事会理事: 秘书长阿贡; 监事长黄奕强; 总教练刘玉秀; 顾问陈诵林。讲话结束后, 余美玲邀请陈诵林向大家简单介绍印尼东岳拳研究会。

陈诵林在简单讲述印尼东岳拳研究会的组织后, 鼓励在场的队员们坚持练功; 健康的身体是健康事业的保证; 希望, 在场的妇女们, 推动家人一起来运动; 健康的家庭是一个幸福的家庭; 这样, 人们去社保机构求医的现象也就少了, 无形中也帮助了政府减轻为保护人民健康的开支预算。本渣葬安分会的晨运

项目包括“拍手功”、“练功18法”、“8式太极拳”、“24式简化太极拳”、广场舞等。

就职典礼仪式结束后, 部分总会领导与队员们一起跳起广场舞。

晨运活动结束前, 分会发给在场的每一位队员点心, 以示同庆。

印尼东岳拳研究会本渣葬安分会理事会名单晒:

- 主席: 余斯万 (Iswn Sanjojo)
 - 副主席: 朱汉尼 (Zulhanif)
 - 秘书: 尤妮雅尼 (Yuniani Larosa)
 - 财政: I. 普尔娃蒂 (Si Purwati) II. 西蒂 (Siti Munawaroh)
- (本报记者亮剑报道)



印尼东岳拳研究会本渣葬安分会理事会理事



向分会主席移交会旗



总会理事会领导与分会理事会领导合影留念



运动场一瞥



部分队员与理事们合影留念